



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Bc. Pavel Šandor

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Analýza vnějšího prostředí vybraného podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Eva Smítková

Povolání oponenta: Operační administrátor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že jsou Vaše doporučení v praxi realizovatelná?

Otázka 2: Jaká je konkurenční výhoda firmy?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Z formální stránky působí práce výborným dojmem. Vnější ale i vnitřní prostředí firmy bylo podrobně zanalyzováno. Autor popisuje silné stránky podniku, ale nebojí se poukázat i na slabé stránky. Navrhnuté strategie byly podle mého názoru správně zvoleny. Práci hodnotím velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Datum: 25. 04. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: